
Правильно решенная задача, оценивается в 10 баллов.

Задача.

Условие: 
1. Оприходованы материалы, поступившие от поставщиков на сумму 70000 руб. 
10/60 59322
2. (НДС – 18%). 19/60 10678

Отпущены материалы:
- в основное производство – 45000 руб 20/10, 
оприходованы возвратные отходы – 3000 руб. 10/20
- на содержание и эксплуатацию оборудования – 10000 руб. 25/10
- на общехозяйственные нужды – 5000 руб. 26/10

2. Начислена заработная плата:
    - основным производственным рабочим – 35000 руб. 20/70
    - рабочим, занятым содержанием и эксплуатацией оборудования – 15000 руб. 
26/70
    - работникам администрации цеха – 6000 руб. 25/70
    - работникам аппарата управления компании – 5000 руб. 26/70
3. Произведены отчисления на социальные нужды от заработной платы:
    - основных производственных рабочих –10500 20/69
    - рабочих, занятых содержанием и эксплуатацией оборудования – 4500 26/69
    - работников администрации цеха – 1800 25/69
    - работников аппарата управления компании –1500 26/69
4. Начислена амортизация:
    - оборудования – 3000 руб. 20/02
    - цеховых помещений – 2000 руб. 20/02
    - помещений и техники аппарата управления – 1500 руб. 26/02
5. Начислен резерв на:
5.1 оплату отпусков:
     - основных производственных рабочих – 1000 руб. 20/96
     - рабочих, занятых содержанием и эксплуатацией оборудования – 600 руб. 
26/96
     - работников администрации цеха – 500 руб. 25/96
     - работников аппарата управления компании – 400 руб. 26/96
5.2 социальные нужды (размер отчислений определить в соответствии с 
действующим законодательством):
     - основных производственных рабочих – 300 96/69
     - рабочих, занятых содержанием и эксплуатацией оборудования – 180 96/69
     - работников администрации цеха – 150 96/69
     - работников аппарата управления компании – 120 96/69
6. Признаны обязательства поставщикам:
6.1 за тепло- и электроэнергию, потребленную:
     - на содержание и эксплуатацию машин и оборудования – 2000 руб. 20/76
     - на содержание цеха – 1500 руб. 25/76



     - на общехозяйственные нужды – 600 руб. 26/76
6.2 за аудиторские услуги – 1000 руб. 20/76
6.3 начислены налоги и сборы – 1000 руб. 19/76
6.4 за страхование:
      - производственного оборудования – 500 руб. 20/76
      - цехового имущества – 500 руб. 25/76
      - имущества общехозяйственного назначения – 300 руб. 26/76
7. Начислена амортизация нематериальных активов общехозяйственного 
назначения – 2000 руб. 26/05

Задание: отразить затраты на производство продукции на счетах финансового и 
управленческого учета, используя интегрированную учетную систему и сравнить 
полученные результаты.


